## 中科沃土基金管理有限公司 关于新增同花顺基金为旗下部分基金 销售机构的公告

根据中科沃土基金管理有限公司(以下简称"本公司")与浙江 同花顺基金销售有限公司(以下简称"同花顺基金")签署的基金销 售服务协议,本公司自2017年3月7日起增加同花顺基金为旗下部分开 放式基金的销售机构并开通相关业务。现将有关事项公告如下:

## 一、适用基金及业务范围

基金名称	基金代码
中科沃土货币市场基金A类	002646
中科沃土货币市场基金B类	002647
中科沃土沃鑫成长精选灵活配置混合型发起式证券投资基金	003125

自2017年3月7日起,同花顺基金可办理本公司基金账户开户及本基金的申购、赎回等业务。

## 二、投资者可通过以下途径咨询有关详情

1. 浙江同花顺基金销售有限公司

注册地址: 杭州市文二西路1号903室

办公地址: 杭州市余杭区五常街道同顺街18号同花顺大楼

法定代表人:凌顺平

联系人: 刘宁

电话: 0571-88911818

客服电话: 4008-773-772

传真: 0571-86800423

网址: www.5ifund.com

2. 中科沃土基金管理有限公司

联系人: 古琳花

客服电话: 400-018-3610

传真: 020-23388981

网址: www.richlandasm.com.cn

## 三、风险提示

本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运作基金资产。投资者购买货币市场基金不等于资金作为存款存放在银行或存款类金融机构,基金管理人不保证基金一定盈利,也不保证最低收益,敬请投资者注意投资风险。投资者投资基金前应认真阅读基金合同和招募说明书。

特此公告。

中科沃土基金管理有限公司 2017年3月7日